

ВОЗМОЖНЫЕ РЕАКЦИИ ОРГАНИЗМА ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ ОБОРУДОВАНИЯ NUGA BEST

Вредное воздействие окружающей среды, токсины и другие вредные вещества ослабляют клетки, ткани и органы, вызывая различные заболевания. При использовании оборудования Нуга Бест (энергетическом колебании и резонансе, направленном на оживление и активизацию клеток), происходит временное ухудшение самочувствия с последующим его улучшением. Эти симптомы называют реакциями к улучшению (оздоровлению).

Неприятные реакции организма и ощущение дискомфорта носят временный характер. Их появление и интенсивность зависят от физического состояния, наличия каких-либо заболеваний. Такие реакции как запор, понос, рвота, головокружение, сонливость, сыпь, кровотечение, вызваны позитивными изменениями в деятельности организма, отдельных органов и тканей, ослабленных отравляющими и вредными веществами .

Также иногда наблюдается: дрожь в теле, учащенное сердцебиение и перепады давления. Все эти реакции - к улучшению. Их не нужно бояться. К ним нужно правильно относиться и не прерывать оздоровления на оборудовании. Ниже приведён список возможных реакций организма при использовании оборудования Нуга Бест.

1. Кровоизлияние в глазах (гной в уголках глаз, слезы)

Глаза показывают состояние печени. При ухудшении работы печени нарушается функция сохранения крови и распределения ее количества, так чтобы все клетки могли нормально функционировать. При восстановлении функций печени (в ходе оздоровления больных клеток и воспроизведения новых) кровеносные сосуды всего тела окажутся под влиянием оздоровления. Поскольку глаз не является исключением, в кровеносных сосудах глаз, в местах застоя, скапливаются вредные вещества, что приводит к гиперемии (покраснению глаз). Как временный симптом могут течь слезы. Это необходимо для удаления вредных веществ. Также иногда появляется и кровоизлияние в глазах. У тяжело больного гиперемия может длиться 1-2 и более месяцев. Но со временем практически исчезает, а при восстановлении здоровья исчезает совершенно.

2. Понос и запор

Понос и запор - это самая распространенная биологически естественная реакция, встречающаяся у людей, у которых происходит улучшение функции толстой кишки и активизация клеток.

В ходе восстановления функции толстой кишки темная кровь начинает течь по кровеносным сосудам. Таким образом организм собирает влагу для удаления содержащихся в кишечнике вредных веществ и выводит их в виде мягкого стула.

Временное усиление запора происходит из-за разложения, брожения и вспучивания кала, токсинов, микробов. Поэтому, подобно забитой сточной канаве, содержимое толстой кишки застревает и испражнение затрудняется. В конце концов, большое количество кала выводится, а симптомы запора и поноса естественным образом исчезают.

3. Тошнота, рвота.

Токсины, которые не смогла нейтрализовать печень, оказывают влияние на функции желудка. Для скорейшего выведения этих токсинов организм инстинктивно вызывает рвоту, активизирует собственную биологическую защиту, чтобы защитить желудок и кишечник. Таким образом, мышцы желудка, используя свою эластичность, начинают пульсировать и «прыгать», выводя содержимое желудка.

4. Невралгия, боль в пояснице, боли в суставах

Реакции к улучшению при невралгии всегда сопровождаются болью в проблемном месте. Это происходит по причине оживления омертвевших (не функционировавших долгое время) нервных окончаний.

5. Зуд, крапивница, кожные воспаления, прыщи.

В процессе восстановления функций грудных и брюшных органов, может происходить выведение токсинов и вредных веществ через кожу в виде зуда и прыщей. В более серьезных случаях это вызывает крапивницу или кожные воспаления.

6. Головная боль.

Во время оздоровления, из организма будут выводиться нейтральные жиры, токсины и тяжелые металлы, поэтому кровь временно будет подвержена большему загрязнению. Головной мозг постоянно нуждается в свежих жизненных силах, то есть кислороде и питательных веществах. Но из-за временного загрязнения крови, система черепно-мозговых нервов в результате нехватки питательных веществ может испытывать боль. Эту боль можно назвать головной. Благодаря возобновлению функции грудных и брюшных органов мозг приходит к здоровому состоянию, нормализуется обеспечение мозга кислородом и питательными веществами, нормализуется выделение гормонов, боль исчезает.

7. Ощущения тоски в грудной клетке.

В ходе естественного восстановления функции больных легких ослабляется функция поглощения кислорода, дыхание учащается, и проявляется ощущение тоскливости(хандры) в груди. В такие моменты часты чиханье с выделением (отхаркиванием) мокроты, иногда с кровью.

Иногда может ощущаться сдавливание в грудной клетке, чаще всего у больных такими заболеваниями: стенокардией, параличом, сахарным диабетом, раком.

Во время очистки организма, в сосуды аорты попадает больше жиров, вредных веществ и токсинов. Поскольку это негативно влияет на питание сердечной мышцы, то временно может ослабеть пульсация сердца и обостриться сердечные болезни. Но если перетерпеть эти боли, то с возобновлением здорового сердцебиения, почувствуется постепенное улучшение и укрепления функций других органов.

8. Сонливость, вялость, апатия.

Качество работы печени, почек, легких, сердца и кишечника влияет на энергичность человека. В процессе восстановления этих органов, человек может испытывать временное ощущение сонливости, быстро уставать, быть вялым и безразличным. После того как процессы восстановления органов завершены, человек ощущает прилив сил и повышение трудоспособности.

9. Жажда

В процессе естественного восстановления функции внутренних органов, для удаления токсинов и вредных веществ необходимо огромное количество жидкости. Организм может подавать сигнал о необходимости большего количества жидкости посредством жажды.

10. Головокружение

Проблемы, связанные с головной болью, болезнями мозга, можно разрешить, улучшив функции грудных и брюшных органов. В ходе естественного восстановления этих органов, из-за временного увеличения содержания в сосудах мозга загрязненной крови, уменьшается количество кислорода и питательных веществ, доставляемых кровью клеткам головного мозга. Следовательно, из-за недостаточного обеспечения мозга кислородом и питательными веществами, происходит головокружение. С постепенным улучшением состояния головная боль и головокружение постепенно исчезают.

При проблемах в шейном отделе позвоночника, во время его коррекции и восстановления, возможно влияние на вертебральные артерии, которые проходят через шейные позвонки. Если артерии временно сдавливаются - качество снабжение головного мозга кровью ухудшается и это вызывает головокружение. При восстановлении шейного отдела позвоночника эти симптомы полностью проходят.

11. Кровотечение из носа

При болезнях внутренних органов появляются кровяные сгустки содержащие нейтральные жиры, токсины и тяжелые металлы. Для выведения которых, как физиологическое явление, происходит выделение крови из носа. Слизистая оболочка носовой полости является каналом, выводящим сгустки крови и жиры, образующихся в кровеносных сосудах больших полушарий мозга.

13. Отеки лица и ног

Почки управляют обменом веществ. Подобно фильтру пылесоса, почки выполняют функцию очищения крови от токсинов и вредных веществ. У больных, страдающих почечными заболеваниями, эти функции нарушены. При благотворном воздействии оборудования Нуга Бест, наступает процесс восстановления функций почек. В момент восстановления, почки подвергаются большей нагрузке, что влияет на циркуляцию жидкости в организме. В результате в крови остается большее количество воды, так что лицо и ноги начинают отекать.

14. Газы

Газы - реакция к улучшению в случае ослабленной функции толстой кишки. При расщеплении оставшихся в кишечнике шлаков, образуется газ, который вместе с токсинами выводится из организма. Постепенно газообразование уменьшается.

15. Боль в области ЖКТ

Эти признаки появляются у больных с проблемами желудка и двенадцатиперстной кишки. Естественная реакция, свидетельствующая об улучшении, при котором слизистые этих двух органов возвращаются к своему прежнему состоянию.

16. Темные (выступающие) пятна

Эти признаки - реакция кожи на нездоровое функционирование внутренних органов (печень, легкие, почки) или на попадание на кожу ультрафиолетовых лучей.

При нарушении функции печени, почек и легких появляются выпуклые темные пятна, веснушки и т.п., кожа грубеет и шелушится, увеличивается количество морщин, цвет кожи меняется, лицо приобретает зеленоватый оттенок, и затем начинает желтеть.

Когда происходит улучшение функций почек, печени и легких - на поверхности кожи может проявляться временное обострение кожных реакции в виде вышеназванных признаков. Но в итоге кожа становится красивой и чистой, обладает сильными защитными свойствами..

17. Волдыри (водяные мозоли)

В ходе выведения токсинов находящихся во внутренних органах через кожу, для её защиты и скорого удаления токсинов происходит сосредоточение влаги и образование волдырей.

18. Кал с кровью и гноем

Увеличение количества шлаков, препятствующих нормальной работе и функциям толстой кишки, вызывает обострение запора, и является главной причиной сахарного диабета, высокого давления и других острых заболеваний.

В процессе естественного восстановления, вызванного благотворным воздействием оборудования Нуга Бест, отложившиеся в кишечнике шлаки, сгустки жира и другие вредные вещества, отрываясь от стенок кишечника, выходят вместе с кровью и гноем. Слизистая кишечника обновляется, проблема запоров больше не беспокоит.

19. Пена, резкий запах мочи, темный цвет мочи.

Возникает при улучшении функции почек. Они начинают лучше фильтровать кровь и интенсивнее очищаться. В момент очистки почек в мочу попадают шлаки, которые до этого долго время накапливались. Поэтому при очистке концентрация шлаков в моче повышена. В моче могут быть хлопья (холестерин), она может иметь темный цвет (выходит песок), иметь неприятный резкий запах (шлаки). Но через определенное время запах, пена и хлопья естественным образом исчезают.

20. Сбой или болевые ощущения во время менструального цикла.

При восстановлении работы печени, почек, и психологической стабильности создаются благоприятные условия для оздоровления яичников и других женских органов. Иногда это способствует устранению причин бесплодия и восстановлению гормонального фона.

Благодаря благотворному воздействию оборудования Нуга Бест, у женщин, во время менструации, происходит выделение огромного количества накопившихся за долгое время кровяных сгустков, токсинов и вредных веществ. Выделения могут иметь резкий запах и вызывать боль. Количество дней менструации может увеличиться.

Затем, после сильной очистки, приходит ощущение свежести и чистоты. Количество дней менструации оптимизируется, нестабильный месячный цикл нормализуется.

21. Прыщи (гнойники, угри)

Прыщи - это воспалительная реакция, свидетельствующая об ослаблении функции печени или нарушении функции легких и проблеме в гормональном обмене.

Когда функции печени нарушены, ее способность выводить жиры снижается. В процессе выведения излишков жира через кожу происходит нагноение.

Легкие оказывают большое влияние на кожу. Повышенная температура в легких и недостаточное выделение и доставка гормонов проявляется симптомом, известный нам как прыщи.

Благотворно воздействуя, оборудование Нуга Бест стабилизирует температуру в легких, обеспечивая хороший гормональный обмен, что приводит к оздоровлению кожи. Симптомы могут отличаться в зависимости от индивидуальных физических данных, но обычно происходит резкое увеличение

количества прыщей, которые постепенно исчезают, и кожа становится гладкой и красивой.

22. Отхаркивание мокроты, кровохарканье.

У всех больных, страдающих хроническим воспалением бронхов, воспалением легких, астмой, и имеющим долгий стаж курения, проявляется такая реакция к улучшению. В процессе восстановления легких происходит выведение накопленных вредных веществ и токсинов в виде мокроты. Иногда они выходят вместе с кровью. Период проявления этих симптомов отличается в зависимости от длительности болезни или вредной привычки курения.

23. Озноб

Во время оздоровления грудных и брюшных органов, к ним начинает активно поступать свежая кровь. В частности толстая кишка и печень нуждаются в огромном количестве воды и крови. Поэтому количество крови в коже и мышцах уменьшается, температура тела падает, и ощущается озноб. Такая реакция естественного исцеления часто встречается у тяжело больных и ослабленных людей.

24. Изменение психологического и эмоционального состояния

При использовании оборудования Нуга Бест, происходят изменения в организме, которые могут сказаться на настроении человека. В момент очистки организма или проявлении боли, возможно временное озлобление или чувство неуверенности, но с улучшением состояния здоровья психологическое состояние постепенно стабилизируется, а эмоции достигают гармонии.

25. Симптомы гриппа

Эти временные симптомы происходят из-за борьбы иммунной системы организма с токсинами, которые оказывают вредное воздействие на нервную систему, что приводит к повышению температуры тела.